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Bomnpoc | a/mer

1 [MMeeTcs 11 B OpraHU3ALHKA MEHIO?

A) na, i1 BCeX BO3PACTHBIX TPYII U PeXXUMOB (PyHKIIMOHHPOBAHHU 5

OpraHM3alyi

b) na, HO 6e3 ydeTa BO3PAacTHBIX [Py

B) HEeT
2 BhIBEIIEHO ¥ MUKIAYHOE MEHIO [ 03HAKOMIIEHHS POIMTeNe U NeTeH?

A) na I

b) HeT

3 [BBIBELIEHO JIM €XEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM JJI O3HAKOMIICHUS poauTeneu u
neteit MecTe?

A) na B
|b) HeT

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTODEI 6utr0n?
A) na, 1o BceM THIM : L

B) HEeT, UMEIOTCS ITOBTOPHI B CMEXKHBIC THUA

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellleHHble 610/1a ¥ IIPOAYKTHI

A) Ia, 1O BCEM JHAM

B) HeT, MIMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

6. COOTBCTCTByeT JIA periIaMeHTUPOBAaHHOE HUKIMIHBIM MEHIO KOJIHYE€CTBO
IIPpUEMOB ITHIIH PEKUMY (IJYHKLII/IOHI/IPOBaHI/Iﬂ opranmaunn?

) i3 : i
) HeT
7. [ECTb M B OpraHM3alMK NPHUKa3 O CO3IAHUH U HopAaKe paGoThl OpakepaXKHOH
lkoMuccHA? :
A) na G
b) HeT

8 |OT Bcex i mapTHii IPUrOTOBJIEHHBIX OIII0J CHUMaeTcs Gpakepak?

]

A) na

b) Het

9 BpIABILUIMCE K (PAKTHI He HOMyCKa K peanu3alyu 6o i MPOLYKTOB IO
e3y/IbTaTaM paboThl GpakepaxHON KOMUCCHH (33 IEpHOJ] He MeHee Mecsilia)?




A) HET
b) na
10 (Co3anel 11 yCJIOBUS AJIsL OpraHU3ALUY NUTAHKA JIETel C y4eTOM 0COOEHHOCTEH
SIOPOBEA (CaxapHbIit uabeT, MHLIEBbIe annepruu)? ;
A) na et

b) met

11 TMposoauTcs nu y6opka NOMEIIEHHH MOCIe KaKI0ro IpreMa Muiu?
A) na

b) et

12 [KagecTBeHHO M NpoBefieHa Y60opKa MOMENIEH U I TpHeMa UM Ha MOMEHT
ab0Thl KOMHCCHHU?

A) 1a o
b) Het
13 |O6Hapy*MBaNUCE JIH B IOMEIIEHHUAX I IIpUeMa ALY HaCeKOMBIe, FPBI3YHBI U
CII€Ibl X KU3HEHESITEIbHOCTH?

=

A) mer ' =
) 1a

14 |Co3naHbl I yCIOBHS AN COGMIONEHHS AETHMH PABHI THUHOM TUTHEHbI?
A) na 2
b) HeT

15 [BEISBIIATHCE JIH 3aMEYaHNs K COBNIOIEHHIO TEThMMU IpaBHJI JTHYHOM I‘I/IFI/IeHI:I?
A) HeT =
b) na

16 BBIABILANUCE JIK [IPU CPAaBHEHHUH peau3yeMoro MeHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO
(haKThI HCKIIFOYEHHS OTIENBHBIX OJIFO U3 MEHIO?

A) HET £
b) na s :

17 [AMeny mu GakTel BBIIA4YY JETSIM OCTBIBIICH ITHIIH? _
A) HeT i
Ib) na

Hpyrue 3amevyanus:
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